Задачі з логічним навантаженням
1. 5 хлопчиків і 6 дівчаток прибирали класну кімнату. Потім Маринка, Івасик і Тетянка пішли в сад поливати квіти. Скільки дівчаток залишилося в кімнаті?
2. На дроті сиділо 5 ластівок. Третя ластівка полетіла. Скільки ластівок залишилося на дроті?
3. У ящику було 3 червоних і 3 зелених палички. Хлопчик узяв 4 палички. Якого кольору вони могли бути?
4. Катруся вища за Марусю, а Маруся такого самого зросту,  як Оленка. Хто вищий: Катруся чи Оленка?
5. На двох гілках сиділи горобці. Коли один горобець перелетів з першої гілки на другу, на обох гілках стало по три горобці. Скільки горобців сиділо на кожній гілці спочатку?
6. У гаражі було 4 трактори, а комбайнів – менше. Скільки могло бути всього тракторів і комбайнів у гаражі?
7. Брат з’їв 4 сливи, а сестра -3. Скільки слив з’їла їхня бабуся?
8. У сім’ї двоє синів. Кожен має сестру. Скільки всього дітей у сім’ї?
9. Щука важить більше за карася, а карась – більше від в’юна. Хто з них найлегший?
10.   Четверо хлопчиків вирушили з міста в село, а назустріч їм – троє дівчаток. Скільки дітей ішло в село?
11. Біля школи росли 3 ялинки. Посадили ще 2 дубки і 5 ялинок. Скільки ялинок стало біля школи?
12. На прогулянку в ліс пішли 2 хлопчики. Один з них знайшов 5 білих грибів, а другий менше. Скільки білих грибів знайшли хлопчики? У якому випадку відповідь буде найбільшою?
13. Від смужки завдовжки 8 дм відрізали 3 см. Скільки сантиметрів смужки залишилося?
14. На прямій позначено три точки. Відстань між кожними двома сусідніми точками 6 см. Яка відстань між крайніми точками?
15. Від дерева хлопчик пробіг в одному напрямку 40м, а потім розвернувся і пробіг у протилежному напрямку 55м. На якій відстані від дерева він зупинився?
16. Бабуся купує десяток яблук. Три пари яблук вона вже поклала в сумку. Скільки яблук їй ще потрібно покласти?
17.  На подвір’ї ходили гуси. Всього в них було 22 ноги. Підійшло двоє козенят. Скільки ніг у гусей і козенят разом?
18. Братові 14 років, а сестрі – 10. Скільки років буде братові, коли сестрі стане стільки, скільки йому зараз?
19. В одному бідоні 6 л олії, а в другому – 7л. Скільки літрів олії стане в двох бідонах, коли в кожен бідон  додати по 2л?
20.  Опівночі йшов дощ. Чи можна чекати сонячної погоди через дві доби?
21. На груші росло 67 груш, а на вербі – на 23 груші менше. Скільки груш росло на вербі?
22. Дві бочки з рибою важать 98кг. Кожна порожня бочка важить 10кг. Скільки кг риби було в бочках?
